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＜結果＞

問１ Ｒ６ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ５

１年 3.6 3.5 １年 3.6 3.5 １年 3.5 3.3 １年 3.4 3.3

２年 3.3 3.6 ２年 3.3 3.6 ２年 3.1 3.5 ２年 3.2 3.5

３年 3.5 3.8 ３年 3.4 3.8 ３年 3.4 3.7 ３年 3.3 3.5

Ｒ６ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ５

１年 3.1 2.9 １年 3.3 3.3

２年 2.7 3.4 ２年 3.0 3.4

３年 3.3 3.4 ３年 3.4 3.5

問２ Ｒ６ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ５

１年 3.7 3.8 １年 3.7 3.7 １年 3.8 3.9 １年 3.7 3.8

２年 3.6 3.7 ２年 3.5 3.7 ２年 3.7 3.8 ２年 3.6 3.7

３年 3.6 3.9 ３年 3.6 3.9 ３年 3.7 3.9 ３年 3.6 3.9

Ｒ６ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ５

１年 3.7 3.7 １年 3.7 3.7 １年 3.7 3.8 １年 3.6 3.4

２年 3.6 3.6 ２年 3.5 3.7 ２年 3.6 3.7 ２年 3.3 3.6

３年 3.5 3.8 ３年 3.5 3.8 ３年 3.6 3.9 ３年 3.5 3.8

問３⑦⑥

③ ④

③②

　授業の最後や単元ごとに振り返りをすることによって、あなたの理解度は高まりましたか。

４：している（できている）　　３：だいたいしている（だいたいできている）

　２：あまりしていない（あまりできていない）　１：していない（できていない）

令和６年度　授業アンケート結果

　定期考査の対策をしっかりと行っているか。

　この科目の家庭学習をしているか。　

　分からないことは質問するなどして解決しようとしているか。

　授業のねらいが明確である。　

　黒板の使い方は適切である。

　声の大きさや話し方は適切である。　

　生徒が意見を述べ、考える場面が設定されている。

　プリントやICT（Chromeブックや電子黒板等）を活用した教材が効果的に利用されている。

問２

問３

⑤

①

アンケート質問内容

　集中して授業を受け、授業内容を理解できているか。

　授業を通して知識が身に付き、知識を深められている実感があるか。

　その科目への関心が高まった（好きになった）か。　　　

①

生徒の回答

問１

②

⑤ ⑥

④

　生徒一人一人に目を配った、きめ細かい指導がなされている。

　生徒の質問には丁寧に答えている。　



問４

班活動が多く仲を深めれたり出来る場があるのでいい感じだと思います

授業を受けていて疑問に思ったことを的確に答えてくれるので理解しやすい。

間違いやすい部分を詳しく解説していただけるので理解しやすい

動画を見たりするので身につきやすくていいと思います！

生徒にしっかり解くことを黒板に書かせるのは分かりやすいのもあるのでいいと思います！

計算方法やポイントを詳しく解説していただけるのでわかりやすいです

動画を交えたり実験やグループワークがあるので理解がしやすいです

スポーツの科目についてグループで深堀りをすることができるので興味を持つことができた

身近に潜む危険なことや危ない病気を知ることができた

歴史などにもふれているので興味が湧きました

初めての楽器に触れて楽器の面白さに気づくことができた

とても丁寧で、ストレスのない授業だと感じている

もう少しわかりやすい説明をしてほしい

実験を早くしたいです

給食のあとの5時間目に体育の授業はきつい

授業中に生徒に積極的に質問をしてほしい。 

特定の人ばかり発表させて、理解が深まらない

話を聞いてる50分2時間は集中できなくなる。 もう少し調べ学習とかやりたい。

歴史は苦手意識だったが面白く身近なものを交えて解説していただけるので理解することが
できた

授業について、何か感じていることがあれば、自由に記述してください。（主なもの）



４：よく満たしている　　　　　　 ３：まずまず満たしている　

２：あまり満たしていない １：まったく満たしていない

人数が少ない学校だから学年問わず仲を深められる。

少人数でも体育祭や文化祭を協力して場を盛り上げるところが羽後高校の良さ

元気で明るくて気持ちのいい挨拶をする爽やかで明るい！

行事が豊富で楽しい

様々な珍しい学校行事があること。

SFC研修で大学生とたくさん話せる

羽後高校にしかないSFCの授業や羽後町の伝統を学べる授業があり他の学校にはない授業がある

学習面で特に力を入れており、デジタル探求などの授業がある。

伝統を活かした学校づくりがされていていいところだと思いました

地域活性化のために交流を増やし商品を開発、販売などの活動を増やせばいいと思う

地域との結びつきが強くユーモアがある校風。それと、給食が美味しい。

給食の提供があること、他校よりも行事ごとが多く楽しい

他校にはない給食があり暖かくバランスの良いものを食べられる

給食があるのと人数が少ない分生徒一人ひとりが輝ける場面がある。

全体的にゆとりがあるように感じる。課題の量は多くないし学校内の雰囲気も悪いと感じ
たことはない。給食なので弁当を忘れることもない。2組ほどの人数なので3年間関わらな
い人がいなく気が合う人と深い友情関係を築ける。

少ない人数で受けることができるので丁寧に教えてもらえるし、リラックスして授業を受
けることができる。クラスの人や同じ学年の人と早く仲良くなれる。

一人ひとりの個性が発揮され、周囲と関わることでより自分らしさを見つけられたり、
環境の豊かさを実感しながら再発見できます。

校内の治安が良い。生徒指導、資格取得に意欲的。
授業では生徒に対し、積極的に質問や話し合い、意見交換などを行っている。

進路活動をよく取り入れている。資格取得ができる。人数が少ないからこその良さがあ
る。羽後町伝統の西馬音内盆踊りの活動がある。羽後町出身でない人も西馬音内盆踊りを
踊れるようになる。

今
年
度

２年 ３年

3.00 3.13 3.00

質問
２

回答の主なコメント

令和６年度　羽高生意識調査結果

　もし、羽後高校の良さを中学生や地域の人たちに伝えるならば、どんなことを伝えますか。

１年 ２年 ３年
結果

3.15 2.90 3.09

昨
年
度

１年

現在の羽後高校は、本校体験入学アンケートで回答された「中学生が求める要望・期待」を満た
していると思いますか。

質問
１

回答
選択


